

## Памятка для родителей

### «Как рассматривать детские рисунки»

Ни для кого не секрет, что дети очень любят рисовать. Дети рисуют все, что видят – дома, цветы, машины, птиц, животных, своих близких. Рисунки эти очень разные. И конечно, представление о мире детей отличается от представления взрослых. Поэтому взрослым часто кажется, что в детских рисунках что-то нарисовано не правильно. Изображая что-нибудь на бумаге, ребенок вкладывает в это не только свои мысли, но также и чувства, и переживания. А иногда малышу хочется сделать приятное кому-то из близких, например, нарисовать подарок маме. И ребенок рисует для мамы, так как может. У него еще совсем плохо получаются какие-то детали рисунка, он не может правильно подобрать цвета. Но малыш всегда ждет от мамы понимания, поддержки, похвалы. И если мама увидит в этих детских каракулях, хоть одну удачную закорючку, похвалит, скажет, что ей очень понравился рисунок, и как ей приятно. Ребенок будет рисовать. Если у него есть к этому талант, он будет развиваться. Но к большому сожалению, часто родители, рассматривая детские рисунки, видят только недостатки, отмечают неудачное. А ребенок старался. Услышав отрицательную оценку своего рисунка, он теряет интерес к рисованию. А некоторые дети начинают бояться рисовать.

Поэтому рассматривать детские рисунки нужно уметь:

- Замечания должны быть тактичными и не обидными для ребенка.
- Каким бы ни был рисунок, нужно обязательно найти что-то, за что можно похвалить.
- Не надо сравнивать рисунки своего ребенка, с рисунками других детей.
- Малыш всегда должен иметь поддержку и понимание родителей. Для него это очень важно.

